

Contract de servicii pentru "Elaborarea documentației tehnico-economice, faza SF cu elemente specifice din DALI pentru obiectivul de investitii Modernizare Bulevard Mihai Viteazul din Municipiul Zalău.

I.D.: 83151435

Data publicarii 09.06.23

Coduri CPV 79930000-2

Pretul estimativ: 570.785,71 RON - 570.785,71 RON

Descriere: Autoritatea contractantă dorește achiziționarea serviciului de elaborare a documentației tehnico-economice - faza SF, inclusiv verificarea tehnică de calitate a documentațiilor, la obiectivul de investiții "Modernizare Bulevard Mihai Viteazul din Municipiul Zalău", în conformitate cu cerințele din Tema de proiectare nr. 3031/12.01.2023 și din Caietul de sarcini nr. 3042/ 12.01.2023.Scopul realizării acestor documentații este obținerea finanțării în cadrul Programul național de investiții "Anghel Saligny", în baza OUG 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investitii "Anghel Saligny" și a Ordinului 1333/2021 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonantei de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru implementarea proiectului "Modernizare Bulevard Mihai Viteazul din Municipiul Zalău".Resursele necesare pentru achiziționarea serviciilor de proiectare se vor asigura din Lista de investiții pe anul 2023 a Municipiului Zalău.În cadrul contractului se vor presta următoarele servicii/activități și se vor elabora următoarele documentații: I.Servicii de proiectareDocumentația tehnico-economică va fi întocmită în conformitate cu prevederile HG 907/2016 și cu Tema de proiectare nr. 3031/12.01.2023 și va cuprinde:- STUDIUL DE FEZABILITATE cu elemente specifice din DALI și deviz general, elaborat în conformitate cu prevederile art. 8 din HG nr. 907/2016, inclusiv studii de specialitate necesare (STUDIUL DE TRAFIC, studiu topografic vizat de OCPI, studii geotehnic, și după caz alte studii necesare: studii hidrologice, calcul de debite, studii de coexistență);STUDIUL DE FEZABILITATE cu elemente specifice din DALI va fi structurat astfel:1.Volumul 1 - va cuprinde secțiunea 1 (km 0+000 la km 0+830) și secțiunea 2a (tronsonul de drum cuprins între strada Lupului – sens giratoriu Varianta Ocolitoare Zalău);2.Volumul 2 - va cuprinde secțiunea 2b (tronsonul de drum cuprins între sens giratoriu Varianta Ocolitoare Zalău – limită UAT Zalău);- Se vor întocmi devize generale și pe obiect distincte pentru Volumul 1 și Volumul 2;Având în vedere sumele alocate prin programul național de investiții "Anghel Saligny" în valoare de 37.735.324,41 lei se vor întocmi 2 documentații distincte, una pentru valoarea alocată și una pentru ce depășește această valoare. Se va realiza cu prioritate documentația pentru secțiunea 1 și secțiunea 2a (tronsonul de drum cuprins între strada Lupului – sens giratoriu Varianta Ocolitoare Zalău).- Expertiză tehnică pentru toate lucrările (activitățile) din cadrul proiectului care necesită expertizare (infrastructură rutieră, lucrari de arta, ziduri de sprijin, stabilizări, poduri, etc);- Documentațiile tehnice și studii necesare în vederea obținerii certificatului de urbanism, a avizelor/acordurilor/autorizațiilor, inclusiv a acordurilor/avizelor de mediu; documentațiile pentru obținerea acordurilor și avizelor solicitate prin CU trebuie să fie verificate de verificatori tehnici autorizați, conform HG 925/1995, art. 7 din Regulament;- În aceasta etapa se vor elabora orice alte categorii de studii și documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt necesare pentru implementarea proiectelor din aceste domenii (dacă este cazul);Studiul de fezabilitate cu elemente specifice de DALI, elaborat pe baza expertizelor tehnice, și conform cerintelor impuse de avizatori va fi predat beneficiarului, cu toate avizele, acordurile/autorizațiile necesare.Proiectantul va respecta la proiectare, următoarele:La elaborarea devizului se va avea în vedere pe lângă HG 907/2016 și cerințele care vor fi comunicate de către beneficiar, conform cerințelor finanțatorului, cu privire la includerea cheltuielilor în categorii și subcategorii de cheltuieli.Proiectantul are obligația de a verifica și de a fundamenta rezonabilitatea costurilor.Pentru lucrări/echipamente/dotări se vor prezenta documente justificative care au stat la baza stabilirii costului aferent (minim trei

oferte de preț pentru echipamente/dotări/mijloace de transport, liste de cantități și prețuri unitare provenite din surse verificabile și obiective etc.). În acest sens, se va atașa la documentația tehnico-economică o notă asumată de proiectant din care să reiasă fundamentarea rezonabilității costurilor. Proiectantul va consulta analizele, prognozele, tendințele generale estimate în cadrul P.M.U.D Zalău. Indicatorii proiectului vor fi stabiliți conform HG 907/2016 și Programului național de investiții Anghel Saligny. Proiectantul are obligația verificării amplasamentului și analiza documentelor de proprietate puse la dispoziție în termen de 10 zile de la semnarea contractului și de a aduce la cunoștința beneficiarului eventuale demersuri necesare pentru alte întăbulări/exproprieri de terenuri, în vederea realizării proiectului în acord cu cerințele temei de proiectare. II. Servicii de verificare tehnică a documentațiilor tehnico-economice Verificarea tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție; Verificarea tehnică de calitate a documentațiilor tehnice pentru obținerea acordurilor și avizelor solicitate prin CU. În baza art. 13, alin (1) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, verificarea proiectelor privind respectarea reglementărilor tehnice referitoare la cerințele fundamentale aplicabile se efectuează de către specialiști verficatori de proiecte atestați pe domenii/subdomenii și specialități, alții decât specialiștii elaboratori ai proiectelor. Verficatorul de proiect atestat nu poate verifica și ștampila proiectele întocmite de el sau proiectele la a căror elaborare a participat sau proiectele pentru care, în calitate de expert tehnic atestat, a elaborat raportul de expertiză tehnică. Prestarea serviciilor se va realiza în termen de 3 luni de la semnarea contractului pentru elaborare SF, documentații tehnice pentru obținerea certificatului de urbanism, a avizelor/acordurilor/avizelor solicitate prin CU și orice alte categorii de studii și documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt necesare.
